

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО
КОМПЛЕКСНИЙ СТРАХОВИЙ
ПРОДУКТ "ЗАХИСТ МАЙНА"**

Комплексний страховий продукт "ЗАХИСТ МАЙНА", код продукту 100 (страхування майна на випадок його пошкодження, втрати та/або знищення).

Клас страхування 8: "Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ"

Клас страхування 9: "Страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабїж, умисне пошкодження / знищення майна), крім подій, визначених у класі 8"

Клас страхування 3: "Страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу)"

Цей документ містить загальну інформацію про комплексний страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

Цей документ розроблено відповідно до Положення про розкриття інформації та розміщення інформаційного документа про стандартний страховий продукт на веб-сайтах страховиків та страхових посередників (Постанова Національного банку України № 174 від 20 грудня 2023 р.) та відповідно до вимог статті 86 Закону України "Про страхування": "Страховик (страховий посередник) до укладення договору страхування надає клієнту інформацію про страховий продукт, що пропонується, з урахуванням специфіки страхового продукту та потреб клієнта".

№ з/п	Вид інформації	Інформація ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ" (для заповнення страховиком)
1		1. Інформація про Страховика
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ПРЕСТИЖ". Скорочене найменування: ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ". Код ЄДРПОУ: 38272117
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Ліцензія Національного банку України від 22.04.2024 щодо переліку послуг, які може надавати небанківська фінансова установа ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ПРЕСТИЖ", а саме: "Діяльність із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання)", дата внесення запису до Державного реєстру фінансових установ про переоформлення ліцензії 22.04.2024 (далі – Ліцензія). Актуальна інформація про ліцензії та послуги, які надає ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ" опубліковано на веб-сайті в розділі "Види страхування/ліцензії": https://prestige-c.com.ua/ua/about/licenses

4	Місцезнаходження страховика	03142, м. Київ, вул. Василя Стуса, 35/37 БЦ "ХайтекПарк"; info@prestige-ic.com.ua
5	Адреса офіційного веб-сайта Страховика	https://prestige-ic.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	<p>Клас страхування 8: "Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ".</p> <p>Клас страхування 9: "Страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабїж, умисне пошкодження / знищення майна), крім подій, визначених у класі 8".</p> <p>Клас страхування 3: "Страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу)".</p> <p>Договір страхування укладається відповідно до Загальних умов комплексного страхового продукту "ЗАХИСТ МАЙНА", код продукту 100 (страхування майна на випадок його пошкодження, втрати та/або знищення), далі – Загальні умови страхового продукту та Програм страхування, розроблених на підставі цих Загальних умов страхового продукту з урахуванням характеристик застрахованого майна та умов страхування.</p> <p>Об'єктом страхування за цим страховим продуктом є застраховане рухоме та / або нерухоме майно, яке належить Страхувальнику на праві володіння / користування / розпорядження та пов'язані з цим можливі збитки чи витрати Страхувальника в результаті настання страхового ризику, передбаченого умовами Договору страхування.</p> <p>За цим страховим продуктом можуть укладатись договори страхування майна, визначеного законодавством України для класів страхування 8 та 9, та, у окремих випадках, передбачених відповідною Програмою страхування – договори страхування майна, визначеного законодавством України для класу страхування 3 (наприклад страхування пересувних машин, машин, сільсько-господарської техніки, тощо), а саме договори страхування таких об'єктів:</p> <ul style="list-style-type: none"> а. а. рухомого, нерухомого та іншого майна [включаючи страхування зелених насаджень іншого призначення, ніж сільськогосподарське, транспортних засобів, які не експлуатуються за призначенням і зберігаються за визначеною в договорі страхування адресою та/або відображені в складі оборотних активів підприємства у звіті про фінансовий стан (балансі) під час їх зберігання]; б. б. сільськогосподарської продукції (включаючи страхування посівів та врожаю сільськогосподарських культур, багаторічних насаджень та/або сільськогосподарських тварин); в. в. тварин іншого призначення, ніж сільськогосподарське, на випадок загибелі, вимушеного забою (знищення, евтаназії), Страховим ризиком є пошкодження та/або знищення (загибель) та/або втрата застрахованого майна внаслідок настання події, на випадок виникнення якої проводиться страхування (страхового ризику). <p>Загальні умови страхового продукту, програми страхування, Методика розрахунку страхового тарифу та інша інформація для Страхувальника розміщені на офіційному сайті ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ" за посиланням: https://prestige-ic.com.ua/ua/help-to-client/insurance-products.</p>
8	Страхові ризики та обмеження страхування	<p>Страховим ризиком є пошкодження та/або знищення (загибель) та/або втрата застрахованого майна внаслідок настання події, на випадок виникнення якої проводиться страхування (страхового ризику), у тому числі в результаті:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) вогню (пожежі), крім підпалу;

		<p>2) вибуху;</p> <p>3) природних явищ (уключаючи бурю, просідання ґрунту та/або інші, передбачені договором страхування метеорологічні, гідрологічні або геофізичні явища, крім морозу та граду, які за своєю інтенсивністю та площею поширення можуть призвести до пошкодження та/або знищення (загибелі) застрахованого майна);</p> <p>4) граду;</p> <p>5) морозу;</p> <p>6) протиправних дій третіх осіб, уключаючи крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження / знищення майна, підпал;</p> <p>7) інших страхових ризиків, що можуть призвести до пошкодження, знищення (загибелі) або втрати застрахованого майна, передбачених умовами Договору страхування.</p> <p>Детальний опис страхових ризиків визначено в Загальних умовах страхового продукту. Перелік страхових ризиків може бути звужено або розширено на вимогу споживача з урахуванням Загальних умов страхового продукту та законодавства України.</p> <p>Обмеження страхування визначені в Загальних умовах страхового продукту.</p>
9	Територія та строк дії договору страхування:	<p>Територія дії Договору страхування – територія України з урахуванням обмежень, визначених в Загальних умовах стандартного страхового продукту.</p> <p>Строк дії Договору може встановлюватись за погодженням зі Страхувальником до 1 (одного) року.</p> <p>Продовження строку дії цього Договору не здійснюється автоматично та можливо виключно шляхом укладання нового договору страхування на умовах страхового продукту, які будуть чинними на дату укладення такого нового договору. Для цього необхідно звернутись до Страховика будь-яким зручним способом, визначеним у Договорі.</p> <p>Умовами страхового продукту окремо не передбачено різні періоди страхування за окремим об'єктом страхування, страховим ризиком або страховим випадком, групою страхових ризиків та/або страхових випадків.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума встановлюється за погодженням зі Страхувальником при укладанні договору з урахуванням характеристик майна, що приймається на страхування.
11	Франшиза	Франшиза за цим страховим продуктом не передбачена.
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<p>Розмір страхової премії / страхового тарифу визначається та узгоджується при укладанні договору страхування відповідно до Методики розрахунку страхового тарифу, яка є невід'ємною частиною Загальних умов страхового продукту.</p> <p>Мінімальна / максимальна страхова премія за цим страховим продуктом не передбачена.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>Страхова премія за Договором страхування сплачується одноразово або частинами в строк та в розмірі, вказаних у Договорі страхування.</p> <p>Порядок оплати страхової премії (одноразово або частинами) визначається при укладанні Договору страхування.</p>
14	Обов'язки сторін	Права та обов'язки Сторін визначені в Загальних умовах страхового продукту та остаточно визначаються при узгодженні умов Договору страхування.
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	Підстави та порядок припинення дії Договору, дії Сторін Договору у разі дострокового припинення строку Договору страхування, порядок та строки повернення Страховиком страхової премії (її частини) та право споживача на відмову від Договору страхування, передбачене статтею

		107 Закону України "Про страхування", описані в Загальних умовах страхового продукту.
16	Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>При виникненні події, що в подальшому може бути кваліфікована Страховиком як страховий випадок, Страхувальник (Вигодонабувач) зобов'язаний:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) вживати всіх можливих заходів щодо запобігання та зменшення розміру збитків, усунення причин, що сприяють виникненню додаткового збитку, а також для рятування застрахованого майна; 2) якнайшвидше, але не пізніше 2 (двох) робочих днів, з моменту, коли Страхувальнику (Вигодонабувачу) стало відомо про цю подію, повідомити про це уповноважені компетентні органи, як цього потребують обставини і наслідки події; 3) не чекаючи прибуття на місце настання події представників Страховика, представників компетентних органів, зібрати доступну попередню інформацію про причини та обставини виникнення збитку (наприклад, скласти акт довільної форми із залученням представників місцевої адміністрації, інших офіційних органів, а також за участю очевидців (свідків) події, що відбулася, по можливості зафіксувати картину збитку за допомогою фото-, кіно- або відеозйомки тощо) та передати її Страховику для наступного більш правильного та об'єктивного офіційного розслідування причин настання події та розміру / наслідків заподіяного збитку; 4) протягом 2 (двох) робочих днів з моменту, коли йому стало відомо про цю подію, інформувати Страховика або його представника про факт та обставини події, отримати та виконувати його рекомендації щодо своїх подальших дій; 5) якщо таке повідомлення було зроблено по телефону, Страхувальник повинен підтвердити його письмово протягом 3 (трьох) робочих днів з дня такого повідомлення; 6) у випадку коли з причин, що обумовлені його станом здоров'я або з інших об'єктивних причин (це має бути документально підтверджено), неможливо було повідомити про настання страхового випадку у визначений Договором страхування строк – повідомити Страховика протягом 2 (двох) робочих днів, як тільки в нього з'явиться можливість це зробити. <p>Детально порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку описано в Загальних умовах страхового продукту.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<ol style="list-style-type: none"> 1) Протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання всіх необхідних документів і відомостей про обставини настання страхового випадку та розмір збитків та відповідей на зроблені Страховиком запити від підприємств, установ та організацій, що володіють інформацією про обставини настання страхового випадку (зазначений строк рахується від дати одержання Страховиком останнього документу від Страхувальника або відповіді підприємств, установ та організацій на запит), які необхідні для підтвердження факту, причин, обставин та наслідків настання страхового випадку та визначення розміру збитків Страховик приймає рішення про здійснення страхової виплати та складає страховий акт або приймає рішення про відмову у страховій виплаті. 2) У разі прийняття рішення про здійснення страхової виплати, така виплата здійснюється Страхувальнику (Вигодонабувачу) протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня складення страхового акту.

		3) У разі прийняття рішення про відмову у страховій виплаті Страховик протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня прийняття такого рішення повідомляє про це Страхувальника (Вигодонабувача) в письмовій формі з обґрунтуванням причини відмови. Детально порядок здійснення страхових виплат описано в Загальних умовах страхового продукту.
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті описані в Загальних умовах страхового продукту, розміщених на веб-сайті ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ" за посиланням: https://prestige-ic.com.ua/ua/help-to-client/insurance-products .
20	Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Письмова (електронна / паперова) на підставі Загальних умов страхового продукту та розміщені на веб-сайті Страховика.
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	В офісах Страховика: https://prestige-ic.com.ua/ua/where-to-by/ . Через посередників: https://prestige-ic.com.ua/ua/about/about_company . Офіційний веб-сайт: https://prestige-ic.com.ua/ua/ .
23	Інша інформація про страховий продукт	Вся інформація про комплексний страховий продукт та супутні документи для укладання Договору страхування викладені на веб-сайті Страховика за посиланням: https://prestige-ic.com.ua/ua/help-to-client/insurance-products .
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про страховий продукт	Документи, у яких міститься повна інформація про страховий продукт розміщені https://prestige-ic.com.ua/ua/help-to-client/insurance-products , а саме: <ul style="list-style-type: none"> • Загальні умови комплексного страхового продукту з додатками; • цей інформаційний документ про страховий продукт; • інформація для Страхувальника згідно з вимогами законодавства України.
25	Додаткова інформація	
Даний продукт не пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору.		
За даним продуктом не передбачається отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції Страховика.		
Перелік осіб, які надають посередницькі послуги ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ" опубліковано на сайті Товариства в розділі "Про компанію – розкриття інформації": https://prestige-ic.com.ua .		